Betooni parandusmeetodid
Armatuuri korrosioonikaitse: Mapefer, Redisit

Parandussegud: Mapegrout Rapid, Thixotropic jt Mapegrout tooted, Redirep, Confix, DS

Katte-, kaitse- ja viimistlusvahendid: Mapelastic, Protect Coating, Elastocolor ja imregneerid Cl-Brems, Silcream no 5
Ettevalmistus 
Korralik puhastamine prügist, tolmust ja lahtistest osadest on aluseks remonttööde korralikuks teostamiseks. Ettevalmistatud pindadel peab olema saavutatud korralik nakkumine järgmisteks tööetappideks. 

Käsitsi paigaldamine
Tooted: Mapefer/Redisit, Mapegrout T40, Redirep 45 RSF

Parandussegude käsitsi paigaldamisel tuleb esmalt kaitsta avatud sarrus korrosioonitõkkevahenditega, sest paigaldamisel ei pruugi sarrus parandusseguga kaetud saada kogu ulatuses (n. tagumised küljed). Järgmisena kaetakse renoveeritavad pinnad parandussegudega. Parandussegude valikul jälgida, et aluspinna materjali ja paigaldatava parandussegu omavahelist sobivust. Parandussegu võib peale kanda mitme kihina, kusjuures ühe kihi paksus ei tohiks ületada 30- 35 mm. Juba valmis pinnad vajadusel katta kiirkuivamist takistavate vahenditega (n. Mapecure E). 
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Paigaldamine raketiste abil
Tooted: Confix, Mapegrout tooted

Kui kahjustused või renoveeritavad pinnad on suured, nii et käsitsi paigaldamine ei ole praktiline, võib kasutada raketisi ja valamist. Jälgida, et valmis segatud segud enne paigaldamist ei alustaks tardumist. Pärast raketiste eemaldamist soovituslikult katta pinnad poore täitva kaitsekihiga (n. Elastocolor, Protect Coating, Mapecoat I).

Torkreetsegud e. segud pritsimiseks
Tooted: DS, DS RSF, DS EKB

Kuivpritsimismeetod (vajalik pihustusseade) on tõhusaim viis katta parandussegudega suuri renoveeritavaid pindasid ning kus on kõrgendatud nõudmised nagu kaid, sillad, tammid ja reservuaarid. Kuivpritsimismeetod tagab korraliku teostuse puhul kvaliteetse tulemuse, sest täidab kõik avad ja praod, segud on suure tugevusastmega, mitmete eriomadustega, kaod on väikesed ning lenduvat tolmu vähe. Kuivsegud ei vaja juurde lisandeid, kuid sarrus, mis päevadeks jääb ilmastikutingimuste meelevalda puhastamise ja uuesti katmise vahelisel perioodil, tuleb töödelda korrosioonitõkkevahenditega. Parandussegudega renoveeritud pinnad katta betooni kaitse- ja/või viimistlusvahenditega (Elastocolor, Protect Coating, Mapecoat I, Mapewall I, Mapecoat W jne).
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