
6. BETOONI PRAGUDE PARANDUSED

Pragude parandamisel raudbetoon pindadel ja elementidel nõuab erilist tähelepanu iga konstruktsiooni (talad, postid, põrandad) või elemendi puhul eraldi, et konstruktiivne tugevus, liimides pragunenud ja seetõttu eraldunud osasid, saaks taastatud.

6A RAUDBETOON KONSTRUKTSIOONID

Epoksüliimiga liimimine ja injekteerimine (pragudesse süstimine)
· Puhastage praod suruõhu abil tolmust ja mustusest.

· Horisontaalsete pindade puhul valage pragudesse kahe-komponentne MAPEPOXY BI/IMP. Suuremate  pragude puhul võib liimi segada tsemendiga, et saavutada tööks vajalik viskoossus ja materjali kokkuhoid. Epoksüliim jääb tugevam liimitavast betoonist (70 MPa). Liimimistööde lõpetamisel ning juhul kui pinnad kuuluvad täiendavalt tsementsegudega viimistlemisele, visata liimiga kaetud pinnad üle kuiva liivaga tsementsegude kindlaks nakkumiseks.
· Injekteerides vertikaalseid pindu, alustatakse epoksüliimi injekteerimist alumisest niplist. Pumpamist jätkatakse seniks kui liim väljub järjekorras järgmisest niplist. Alumine nippel suletakse ning alustatakse pumpamist järgmisest. Tööd jätkatakse, kuniks on pragu liimiga täidetud kogu ulatuses. Töö selline järjekord on vajalik, et  tagada õhu väljapressimine ning prao ühtlane täituvus. Liimi kuivamisel lõigata niplid tasapinnalt ketaslõikuriga maha. Toote paigaldusaeg segamisest 30 min (vt toote tehnilisi andmeid). 
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                  Joon 1. Mapepoxy BI/IMP.                                     Joon 2. Mapepoxy BI/IMP tsemendiga segatuna suuremate pragude täitmiseks.
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